

ОБРАЩЕНИЕ ДЕПУТАТОВ

За последние полгода депутаты Муниципального Совета посёлка Песочный совместно с администрацией работали по различным направлениям. В области благоустройства выполнены работы по установке металлических ограждений по улице Ленинградской, продолжается установка ограждений у детских площадок, у дома № 1 по Белоостровскому шоссе; установлены автобусные павильоны в количестве 11 штук в посёлках Песочный и Дибуну. В данный момент готовится торжественное открытие спортивной площадки у Песочинского Дома Культуры.

Выделены денежные средства на установку детской площадки и металлических дверей у дома № 62 по улице Ленинградской. В посёлке установлены дополнительные скамейки и отремонтированы доски обывлений. Установлена детская площадка у дома № 9 по улице Лесная. Много внимания приходится уделять и проблемам, которые не решались многие годы – это водопровод в п. Дибуну; в этом году выделено 17,5 млн. руб. и они будут освоены. Установлена водоразборная колонка для жителей у дома № 61 по улице Карла Маркса.

Ведётся активная работа по вывозу бытовых отходов и заключению договоров на вывоз мусора от частного сектора. За последние полгода израсходовано денежных средств на вывоз бытового мусора и стихийных свалок свыше 400 тыс. рублей, но крупногабаритный мусор продолжает скапливаться у контейнеров для отходов. Уважаемые жители! Вывоз крупногабаритного мусора производится ГУДСП “Курортное” по заказу частных лиц по телефону 434-67-07. Заказ машины на 6 кубов стоит 1612 рублей. Так что, если пять-семь хозяев захотят избавиться от старой мебели, строительного мусора, ветхого забора и прочего хлама, они всегда могут объединить свои усилия, предупредить Муниципальный Совет, и вывезти мусор без значительного ущерба для своего бюджета. А иначе негабаритный мусор, брошенный у контейнера на улице, заставляет Муниципальный Совет тратить лишние деньги из бюджета Муниципального Образования, которые использовались бы на дополнительный адрес по благоустройству, на озеленение, а также на установку дополнительных площадок по вывозу мусора в посёлке.

Хочется, чтобы наши уважаемые руководители торговых объектов с большей ответственностью относились к благоустройству своих территорий. Для поддержания чистоты в посёлке территорию, прилегающую к торговым точкам, рекомендуется убирать ежедневно, чтобы мусор вокруг торговых объектов не скапливался и не бросался в глаза. А между тем, с уборкой остальной территории успешно справляются также подростки, дети из нашего Муниципального Образования, дети, приехавшие из Сургута, а также военнослужащие, расквартированные в посёлке Песочный. Огромная им за это благодарность.

Но есть серьёзные проблемы, решить которые Муниципальному Совету пока не удаётся. Это транзит большегрузного транспорта по улицам посёлка, расселение Военно-Морского Городка, на передачу домов Осинорошинской КЭЧ, газификация посёлка Песочный и др. Депутатами подготовлены пакеты документов по каждой проблеме, и вручены Полномочному Представителю Президента РФ по Северо-Западному округу В.И. Матвиенко.

В рамках бюджета Муниципального Образования отремонтирована дорога по улице Карла Маркса, выделены денежные средства на приобретение газонокосилки для обкоса травы вдоль канав, планируется открыть новые маршруты микроавтобусов Песочный – Дибуну – Сестрорецк и Песочный – Сертолово – пр. Просвещения. По просьбе жителей проведена работа по переводу компьютерного клуба из помещения жилого дома в другое место. Срок исполнения решения – до 25 августа.

В настоящее время формируется адресная программа на 2004 год, куда будут включены предложения жителей посёлков Песочный и Дибуну. Для участия в адресной программе предлагаем жителям обращаться в Муниципальный Совет или по телефону 596-87-06.



*Председатель Муниципального Совета поселка Песочный
Н. П. Панасенко*

Депутаты Муниципального Совета 2-го созыва:

*Чичин С.А., Васильев В.Ю., Прейс В.Г.,
Чапаева Е.А., Костючок В.Г., Яровая А.А.*